

Звіт про повторне відстеження

результативності “Положення про порядок часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами суб’єктів малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області за рахунок коштів обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках економіки”

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер: у відповідності до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” передбачено повторне відстеження результативності “Положення про порядок часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами суб’єктів малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області за рахунок коштів обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках економіки”, прийнятого на пленарному засіданні 10-ї сесії Чернівецької обласної ради VI скликання від 31.05.2012 № 51-10/12.

Назва виконавця заходів з відстеження: повторне відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснено Регіональним фондом підтримки підприємництва по Чернівецькій області та Департаментом економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

Цілі прийняття акта: “Положення про порядок часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами суб’єктів малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області за рахунок коштів обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках економіки” прийнято на виконання положень Закону України “Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні” від 22.03.2012 № 4618-VI та Постанови Кабінету Міністрів “Про порядок проведення на конкурсних засадах оцінки та відбору інвестиційних проектів, що передбачають залучення коштів державного бюджету” від 25.11.1999 № 2145.

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є:

- встановлення відкритого та прозорого порядку відшкодування з обласного бюджету частки відсоткових ставок за кредитами залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, реалізація пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку області;

- здешевлення кредитних ресурсів шляхом запровадження ефективного механізму фінансової підтримки розвитку малого та середнього підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету, сприяння збільшенню залучення кредитних ресурсів на реалізацію інвестиційних проектів та заохочення до участі в конкурсі як найширшого кола суб’єктів підприємницької діяльності.

Строк виконання заходів з відстеження результативності: з 27 березня 2013 року по 27 травня 2013 року.

Тип відстеження (базове, повторне або періодичне): повторне відстеження.

Метод одержання результатів відстеження: статистичний.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних:

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

- сума коштів затверджених відповідних видатків з обласного бюджету для відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктам підприємницької діяльності;

- чисельність суб'єктів підприємництва, які подали заяви на участь у конкурсі;

- чисельність суб'єктів підприємництва, які стали переможцями конкурсу та отримали в установленому порядку на конкурсних засадах часткову компенсацію за кредитами банків, які направляються на реалізацію інвестиційних проектів;

- сума коштів, яка надійшла суб'єктам підприємництва на відшкодування відсоткових ставок за кредитами;

- створення додаткових робочих місць.

Кількісні та якісні значення показників результативності:

Сума коштів затверджених відповідних видатків з обласного бюджету для відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктам підприємницької діяльності - 100 000 грн.

1. Чисельність суб'єктів підприємництва, які подали заяви на участь у конкурсі:

1.1. З метою забезпечення умов рівності доступу суб'єктів підприємницької діяльності до інформації про конкурс, умов його проведення та оформлення документів, Регіональним фондом підтримки підприємництва по Чернівецькій області було проведено інформаційні семінари у 10 районах області та 2 у м. Чернівцях, на яких були присутні понад 600 підприємців різної організаційно-правової форми господарювання.

1.2. Безпосередньо під час проведення семінарів та по їх завершенні (за місце проведення заходів) було надано понад 100 практичних консультацій з питань подачі заявок на участь у конкурсі.

1.3. За підсумками цієї роботи у Регіональному фонді підтримки підприємництва було 9 звернень підприємців з проектами документів, з яких 4 проекти були відібрані за повнотою оформлення та дотриманням умов подачі документів.

1.4. У зв'язку із використанням Інвестиційною радою Регіонального фонду підтримки підприємництва коштів, передбачених обласною програмою

компенсаційних відшкодувань, у повному обсязі, подальша робота була припинена.

2. Чисельність суб'єктів підприємництва, які стали переможцями конкурсу та отримали в установленому порядку на конкурсних засадах часткову компенсацію за кредитами банків, які направляються на реалізацію інвестиційних проектів - 4.

3. Сума коштів, яка надійшла суб'єктам підприємництва, що стали переможцями, на відшкодування відсоткових ставок за кредитами - 100 000 грн.

4. Кількість передбачених проектами та запланованих до створення додаткових робочих місць - 22. Статистична інформація буде підготовлена за підсумками виконання проектів. Коштів на проведення позапланового моніторингу виконання проектів суб'єктів підприємницької діяльності не передбачено.

5. Подання оперативної інформації суб'єктами підприємницької діяльності щодо сум податків і зборів (інших обов'язкових платежів), сплачених суб'єктами підприємництва (переможцями конкурсу) в період з моменту отримання коштів по день подання даного звіту не передбачено. Статистична інформація буде підготовлена за підсумками виконання проектів. Коштів на проведення позапланового моніторингу виконання проектів суб'єктів підприємницької діяльності не передбачено.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Кількісні та якісні показники результативності "Положення про порядок часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами суб'єктів малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області за рахунок коштів обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках економіки" свідчать про позитивний ефект виконання даного регуляторного акту.

Враховуючи відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктами підприємництва залучено 1451000 грн. кредитних коштів.

Результативність "Положення про порядок часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами суб'єктів малого і середнього підприємництва у Чернівецькій області за рахунок коштів обласного бюджету для реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних напрямках економіки" залежить від обсягу коштів, виділених з обласного бюджету.

**Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
обласної державної адміністрації**



I. Сідляр